
Ministério da Educação
Universidade Tecnológica Federal do Paraná

Conselho Universitário

ATA DA QUADRAGÉSIMA REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO

DA UTFPR
Aos 23 dias do mês de junho de dois  mil  e  dezessete,  reuniu-se o Conselho

Universitário,  na  sala  de  Reuniões  da  Reitoria  da  Universidade  Tecnológica

Federal do Paraná-UTFPR, Bloco J1, sita na Rua Desembargador Westphalen,

número  seiscentos  e  trinta  e  sete,  Curitiba,  às  catorze  horas,  tendo  como

Presidente  o  Magnífico  Reitor,  Luiz  Alberto  Pilatti,  os  Conselheiros  Titulares:

Alfredo de Gouvea, André Luis Dresch, Antonio Augusto de Paula Xavier, Antonio

Gonçalves de Oliveira, Carlos Alberto Mucelin, Carlos Eduardo Cantarelli, Carlos

Henrique  Mariano,  Cesar  Augusto  Tacla,  Cezar  Augusto  Romano,  Cristiane

Regina Budziak Parabocz, Dalmarino Setti, Douglas Paulo Bertrand Renaux, Elsa

Moreira,  Fabiano  Scriptore  de  Carvalho,  Fernando  César  Manosso,  Gilson

Leandro  Queluz,  Guilherme  Luiz  Frufrek,  Heron  Oliveira  dos  Santos  Lima,

Humberto Remígio Gamba, Jeferson Ferreira de Deus, José Airton Azevedo dos

Santos, Kátya Cristina de Lima Picanço, Luciano Tadeu esteves Pansanato, Luis

Maurício Martins de Resende, , Marcelo Guelbert, Márcio Roberto Guizzo, Nanci

Stancki da Luz, Paulo Cesar Paulino, Rafael Cardoso, Rogério Eduardo Cunha de

Oliveira,  Sandroney  Fochesatto,  Tatiane  Cardoso  Batista,  Valdir  Fernandes,

Valdemar Padilha Feltrin, Vilson Luiz Dalle Mole e Weslei Trevisan Amâncio e os

Conselheiros  Suplentes:  Walter  Luiz  Mikos  e  Paulo  Roberto  Morais.  Havendo

quórum,  o  Presidente  iniciou  a  reunião,  agradecendo  a  presença  dos

Conselheiros e declarou aberta a sessão. Em seguida, o Presidente apresentou

as justificativas de ausência dos(as) Conselheiros(as): Admilson Teixeira Franco;

em licença médica; Elaine Cristina Ferruzi; por emergência médica na presente

data; Vanessa Ishikawa Rasoto, em férias; Filipe Miguel Cassapo e sua Suplente;

motivo de trabalho junto à FIEP e SESI-PR; Denyze Rckl e sua Suplente; motivo

de trabalho junto ao SENAC-PR e SESC-PR; Remi Stelmach; reunião de trabalho

junto  à  FECEP-PR;  Gilberto  Cruz  Rauta  Junior  e  seu  Suplente,  reunião  de

trabalho na FETIEP e preparação de evento da Federação no estado de São

Paulo, A seguir, o Presidente colocou em regime de votação as justificativas de
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ausências.  Ato  contínuo,  foram aceitas as justificativas.  A seguir,  o  Presidente

passou  ao cerimonial  de posse.  Representante  Titular  dos Docentes,  Câmpus

Guarapuava,  Tatiane  Cardoso  Batista;  Representante  Titular  do  Câmpus  Pato

Branco, Cristiane Regina Budziak Parabocz. Comunicou, ainda o afastamento do

Conselheiro  Titular  Neri  Santos  de  Vargas,  em  razão  de  aposentadoria,

assumindo sua vaga Cristiane Regina Budziak Parabocz e, em razão da eleição

extemporânea para o COUNI no Câmpus Guarapuava, assume a vaga de titular

Tatiane  Cardoso  Batista.  Dando  continuidade,  o  Presidente  parabenizou  os

Conselheiros (as) aniversariantes dos meses de maio e junho. EXPEDIENTE: Na

sequência,  passou-se  à  aprovação  da  ata  da  quadragésima  primeira  reunião

extraordinária, ocorrida em 28 de abril de 2017, que estando em conformidade, foi

aprovada por 31 votos favoráveis e 3 abstenções. Passando aos comunicados da

Presidência:  o Presidente informou que a Comissão do PDI já realizou audiências

públicas em nove Câmpus; informou, ainda, que o MEC (Ministério da Educação)

divulgou o Índice Geral de Cursos Avaliados da Instituição (IGC), um indicador de

qualidade que avalia as instituições de ensino superior no País. O dado revela

que,  entre  as  50  melhores  universidades  brasileiras,  somente  quatro  são

privadas. A maior concentração de notas acima da média (4 e 5) foi observada

nas instituições públicas, e a UTFPR ocupa a 39ª posição entre as 50 melhores

universidades  do  país,  com  IGC  contínuo;  informou  também,  que  a  UTFPR

recebeu  no  último dia  15  o  comunicado  oficial  de  aceite  da  Instituição  como

membro  titular  da  União  das  Universidades  da  América  Latina  e  do  Caribe

(Udual). Como membro, a UTFPR poderá participar e votar nas reuniões, geral e

regional, e fazer parte do Conselho Executivo e de outros organismos da União;

informou,  ainda,  que  os  novos  Diretores-Gerais  dos  11  Câmpus  (Apucarana,

Campo  Mourão,  Cornélio  Procópio,  Dois  Vizinhos,  Francisco  Beltrão,

Guarapuava, Londrina, Medianeira, Pato Branco, Ponta Grossa e Santa Helena),

assumiram mandato de 1 de junho de 2017 a 31 de maio de 2021; comunicou que

foi realizada em 22 de junho, ontem, a reunião do COPLAD, onde apresentou a

situação  atual  da  UTFPR e  que  gravação  e  o  documento  apresentando  aos

Conselheiros do COPLAD está disponível no site da UTFPR para conhecimento

de todos; lamentou e informou, ainda, que no dia 22 de maio passado, faleceu o

professor Ivo Mezzadri, Diretor que foi responsável pela transformação da Escola

Técnica em CEFET-PR. Dando continuidade à reunião, o Presidente passou à
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ORDEM DO DIA: PROCESSO N° 30/2017 - APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO DE

INVESTIMENTO,  PARA  O  EXERCÍCIO  2017,  DA  UNIVERSIDADE

TECNOLÓGICA FEDERAL – UTFPR. RELATOR: Cezar Augusto Romano. O

Relator procedeu à leitura de seu parecer. Feita a leitura, iniciou-se a discussão

da proposta. O Presidente deu início a discussão expondo sua preocupação com

a utilização do  software  livre. Foi argumentado que não existe viabilidade para

atender todas as demandas dos cursos com o software livre, colocando como

exemplo a demanda do laboratório de engenharia de produção do Câmpus Ponta

Grossa  que  utiliza  exclusivamente  um  tipo  de  plataforma  incompatível  com

software livre. Em seguida, o Conselheiro Rafael Cardoso mencionou que no seu

Câmpus são utilizados vários softwares livres, porém, existem aplicações que não

se enquadram, sejam por padrões de confiabilidade e equipamento e/ou devido a

alguns  equipamentos  para  pesquisa  demandarem  softwares  específicos  e

proprietários que em, em muitos casos, são padrões industriais. Adicionalmente, o

uso de software livre pode inviabilizar o uso de diversos equipamentos e de outros

softwares  para  pesquisa  já  adquiridos  e  em operação.  O  Conselheiro  Carlos

Henrique Mariano exemplificou que hoje utilizamos um software,  o libre office,

pacote alternativo ao Microsoft Office, de propriedade de uma Fundação a qual

depende  de  doações.  Este  software é  desenvolvido  por  um  conjunto  de

desenvolvedores e sua utilização é uma questão de consciência, pois, ao utilizá-

los,  há o compromisso com os  desenvolvedores que realizam livremente este

trabalho para benefício do todo, pois há custos. Continuou opinando que há uma

certa  obrigação  para  quem  utiliza  software livre  em  contribuir  para  com  tais

Fundações. Na sequência, o Conselheiro Gilson Queluz ponderou que não há a

obrigatoriedade de contribuição e que a contrapartida poderá ser, por exemplo, na

utilização  de  destes  aplicativos  na  pesquisa,  contribuindo  na  melhoria  dos

mesmos, ajudando, ainda, a desenvolver aplicativos para determinadas áreas que

ainda  não  existem  softwares  específicos  para  este  fim.  Assim,  a  Instituição

poderia avançar, estando na vanguarda deste processo. Disse, ainda, entender a

dificuldade  de  transição,  e  quando  propôs,  no  ano  passado,  a  utilização  de

softwares livres  na  Instituição,  foi  como  um  momento  de  transição  de

investimentos.  Investir  em  treinamento  para  uso  em situações  específicas  de

pesquisa. Em seguida, o Conselheiro Relator Cezar Augusto Romano expôs que

houve  intensa  discussão  na  elaboração  da  proposta,  em  conjunto  com  os
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Diretores-Gerais dos Câmpus, ficando explicitado que houve significativa redução

dos  recursos  para  a  Diretoria  de  Gestão  da  Informação  (DIRGTI)  e  que  tais

recursos não será especificamente para  softwares.  Há também manutenção e

ampliação das atividades da DIRGTI e elaboração de softwares específicos para

a Universidade. Explicou, ainda, que fez o comparativo da LOA 2016 com a 2017,

alertando a Universidade para mobilizar  seus  professores para que continuem

com  seus  projetos,  objetivando  buscar  recursos  para  investimento  na

Universidade.  Na  sequência,  a  Conselheira  Kátia  Cristina  de  Lima  Picanço

demonstrou  sua  preocupação  com  relação  aos  cortes  orçamentários,

principalmente diante da PEC 55, que já foi aprovada e ainda não implantada,

demostrando que a situação na Instituição poderá ficar mais vulnerável ainda. Por

fim, sugere que a comunidade universitária se mobilize, através de um documento

do COUNI ou Reitoria  contra  as  dinâmicas  de algumas ações,  principalmente

contra da privatização, sendo uma possível realidade das Universidades Públicas

e  Fundações  de  Pesquisas  Brasileiras,  na  mobilização  em  defesa  da

Universidade. Findando as discussões, o Presidente e o Conselheiro Sandroney

Fochesatto esclareceram que os aditivos de contratos de obras, para obras que

têm a duração além de um ano, possuem o acréscimo do INCC (índice nacional

da  construção  civil),  conforme  prevê  a  Lei  866.  Após  às  discussões  e

considerações o Presidente colocou a proposta em votação, sendo aprovada por

34 votos e 04 abstenções. Ato contínuo, o Presidente passou ao PROCESSO N°

31/2017: PROPOSTA DE REGULAMENTO DE AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO

DO  ESTÁGIO  PROBATÓRIO  DOS  SERVIDORES  DA  UNIVERSIDADE

TECNOLÓGICA FEDERAL  DO  PARANÁ  –  UTFPR.  RELATOR:  Walter  Luz

Mikos. Antes  da leitura do relato,  o Presidente informou que a Presidente  da

Comissão,  referente  à  proposta  do  Regulamento  a  ser  discutida,  estaria  à

disposição  do  COUNI  para  eventuais  esclarecimentos,  caso  necessário.  O

Conselheiro  Relator  fez  a  leitura  do seu  relato.  Na continuação,  o  Presidente

iniciou  a  discussão,  enfatizando  a  importância  da  discussão  deste  Processo,

sendo uma reinvindicação histórica dos servidores da UTFPR. Informou, ainda, da

necessidade de adequação para estar em conformidade com legislação vigente.

Após intenso debate  e  discussão,  o  Presidente  solicitou a  autorização para a

participação da Presidente da Comissão que elaborou a proposta, afim de dirimir

as dúvidas levantadas pelos  Conselheiros,  servidora Aurea Maria  Noronha de
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Melo. Autorização foi concedida. A referida servidora esclareceu que a Comissão

de trabalho teve a preocupação de iniciar fazendo um estudo e levantamento da

legislação  sobre  o  tema  de  estágio  probatório,  tentando  adequar  a  proposta,

agora apresentada, à realidade da UTFPR. Colocou ainda, que na visão do grupo,

entendiam que a Chefia imediata seria a pessoa mais adequada para atribuir a

pontuação ao servidor. Explicou que foram questões exaustivamente discutidas

no âmbito da Comissão.  Informou,  ainda,  que a proposta  de Regulamento foi

submetida para apreciação à Procuradoria Jurídica (PROJU) da UTFPR, por duas

vezes,  sendo  uma  delas  sobre  o  questionamento  referente  à  composição  da

comissão de avaliação do estagiário probatório. A PROJU opinou que não haveria

impedimento legal no modo da composição da comissão de avaliação. A servidora

Aurea  Maria  Noronha  de  Melo,  pontuou  que  a  comissão  de  trabalho  teve

representatividade de todas as áreas e Câmpus. Expôs, também, que a proposta

ficou em consulta pública para opinião dos servidores da UTFPR, percorrendo

várias  estâncias.  Na  sequência,  o  Conselheiro  Relator  Walter  Luiz  Mikos  fez

algumas observações,  pontuando que,  para elaborar  o  seu relato,  estudou os

regulamentos de estágio probatório de outras Universidades, tomando como base

a legislação.  A seguir,  o  Presidente  do  COUNI,  fez  os  encaminhamentos  das

propostas. O relato do Conselheiro Relator, em primeira votação, foi aprovado por

32 votos favoráveis e 05 contrários. Na sequência, o Presidente encaminhou as

propostas  que  surgiram  relativas  aos  pesos  na  avaliação.  A  proposta  do

Conselheiro  Relator,  com  pesos:  6  (avaliação  da  Chefia),  3  (avaliação  da

Comissão)  e  1  (Autoavaliação),  obteve  20  votos  favoráveis.  A proposta  dos

Conselheiros  Weslei  Amâncio  Trevisan  e  Gílson  Queluz,  com  pesos  4,  4,  2,

obteve 12 votos favoráveis. Vencendo, assim, a proposta do Conselheiro Relator.

Na sequência o Conselheiro Weslei Amâncio Trevisan propôs que a formação da

comissão tivesse a seguinte formação: um membro da Gestão, um membro do

Sindicato  da  categoria  e  um  membro  da  CIS/CPPD,  obtendo  os  votos:  3

fatoráreis,  32  contrários  e  2  abstenções.  Vencida  a  proposta  do  Conselheiro

Relator. Na continuidade, o Conselheiro Relator propôs a retirada da Avaliação de

Desempenho durante  o  estágio  probatório,  utilizando  uma única avaliação.   A

proposta obteve 12 votos favoráveis e a proposta do Conselheiro Weslei Amâncio

Trevisan, de manter as duas avaliações durante o estágio probatório, obteve 23

votos favoráveis. Assim, permanecem as duas avaliações durante o período de
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estágio  probatório.  Na  sequência,  o  Conselheiro  Relator  acatou  as  duas

propostas de redação do Conselheiro Luis Maurício Martins de Resende, bem

como, a proposta do Conselheiro Gilson Queluz de substituir o termo “servidor

estagiário”  para  “servidor  em  estágio  probatório”.  A proposta  do  Conselheiro

Gilson Queluz, da retirada do artigo 25, obteve 7 votos favoráveis. A proposta do

Conselheiro  Relator  de  manter  o  artigo  25,  obteve  29  votos  favoráveis.  O

Conselheiro  Rogério  Eduardo  Cunha  propôs  que  a  Comissão  realizasse  a

avaliação do servidor em estágio probatório. Obteve 6 votos favoráveis. Manteve-

se a proposta do Conselheiro Relator, a avalição será realizada por um membro

da  Comissão  de  Avaliação.  Findando,  o  Presidente  colocou  em  votação  a

aprovação  da  Proposta,  com  as  adequações  das  observações  pontuadas  e

votadas  anteriormente.  O  Relato  foi  aprovado  por  37  votos  favoráveis.  O

Presidente agradeceu os esclarecimentos proferidos pela servidora Aurea Maria

Noronha  de  Melo,  a  qual  se  retirou  da  reunião.  PROCESSO  N°  32/2017:

REFERENDO  AOS  ATOS  AD  REFENDA DO  COUNI  E  ATUALIZAÇÃO  NA

REDAÇÃO DOS DOCUMENTOS INSTITUCIONAIS RELATOR: Luis Mauricio

Martins de Resende. O Conselheiro Relator fez a leitura do Relato. Na sequência

o  Presidente  abriu  para  as  discussões  e  não  havendo  encaminhamento  de

propostas, encaminhou para a votação a qual foi aprovada pela unanimidade de

37 votos. Na sequência, por proposição do Conselheiro Weslei Amâncio Trevisan,

o Presidente encaminhou a votação da emissão de Moção de Repúdio contra à

política  fiscal  adotada  pelo  governo  Federal  que  está  produzindo  cortes  nos

orçamentos de investimentos nas universidades públicas brasileiras. A Moção foi

aprovada por 37 votos. Na continuidade, seguiu-se às  COMUNICAÇÕES DOS

CONSELHEIROS: A Conselheira Kátya Cristina Picanço, informou que dia 30 de

junho acontecerá greve geral,  e que serão realizadas ações referentes ao Dia

Nacional  de  Lutas,  para  reforçar  os  protestos  contra  as  reformas  que  foram

aprovadas e estão sendo discutidas no Congresso Nacional. Pediu a participação

de todos. O Conselheiro Márcio Roberto Guizzo manifestou a necessidade de a

Reitoria priorizar, para o ano vigente, no máximo, até o próximo ano, recursos

para  o  Câmpus  Apucarana  viabilizar  a  construção  do  Bloco  O,  e  adquirir

equipamentos  e  mobiliários  para  os  blocos  N  e  O.  Estes  recursos  são

imprescindíveis para que o Câmpus continue ofertando vagas para ingressos nos

próximos  semestres,  bem  como  possa  auferir  considerável  nota  em  futuros
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processos  de  reconhecimento  de  cursos.  Solicitou,  ainda,  à  Reitoria,  priorizar

recursos para a finalização das obras dos blocos didáticos e a composição do

mobiliário  necessário  para  a  utilização  destes  blocos.  O  Conselheiro  Rafael

Cardoso  informou  que  o  Conselho  Nacional  de  Desenvolvimento  Científico  e

Tecnológico (CNPq), após 3 anos, liberou os recursos para dar continuidades ao

projeto  do  Ministério  da  Ciência,  Tecnologia  e  Inovação  (MCTI)  geração

distribuída,  ligado ao Programa de Pós-Graduação em Engenharia  Elétrica  do

Câmpus  Pato  Brancos.  O  Conselheiro  Gilson  Queluz  manifestou  a  sua

preocupação  sobre  o  crescente  aumento  das  doenças  no  campo  de  saúde

mental,  principalmente  a  depressão,  entre  discentes  e  servidores  da  UTFPR.

Solicitou às Pró-Reitorias que promovam palestras, seminários sobre o assunto.

O Conselheiro Valdir Fernandes informou que a UTFPR foi comtemplada em dois

editais da Fundação Araucária,  com um valor de R$ 720.000,00 (setecentos e

vinte) mil reais para projetos de pesquisas e, outro, no valor de R$ 450.000,00

(quatrocentos  e  cinquenta)  mil  reais  para  bolsas  de  mestrado,  doutorado  e

graduação. O Conselheiro Carlos Alberto Mucelin informou que foram finalizadas

quatro obras no Câmpus Santa Helena, sendo dois blocos didáticos, um bloco

administrativo e o Restaurante Universitário (RU). Informou, ainda, que existem

três obras em andamento. Enfatizou, ainda, que o Câmpus possui um déficit de

30% de servidores técnico-administrativos,  abaixo do que foi  pactuado com o

governo  federal,  conforme  portaria  do  ano  de  2014.  Destacou  o  esforço  e

comprometimento  dos  servidores  do  Câmpus  neste  processo.  O  Conselheiro

Cesar  Augusto  Romano  comunicou  que  a  UTFPR  participou  do  Renault

Experience, sendo que dos 30 projetos selecionados, a UTFPR obteve êxito em

13 projetos, desses, 2 foram do Câmpus Curitiba. Comunicou, também, que um

grupo de  professores do  Departamento  de Informática e  do Departamento  de

Eletrônica,  em  conjunto,  estão  desenvolvendo  um  projeto  inovador  para  a

instalação do sistema de lógica e telefonia da Sede Neoville, com foco na redução

de recursos. Informou, igualmente, que o prédio administrativo da sede Neoville

está  em fase  de  licitação.  Ao  mesmo  tempo,  informou  que  está  em  fase  de

definição  de  quais  as  áreas  da  Sede  Centro  serão  transferidas  para  a  Sede

Neoville. Enfatizou que a transferência será gradativa. Finalizando a reunião, em

tempo, o Presidente comunicou a data da próxima reunião ordinário do COUNI,

dia 29 de setembro; que instalará a comissão central da flexibilização da jornada
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de trabalho para 30 horas, solicitando aos Conselheiros que queiram participar,

enviar a manifestação à secretaria do COUNI. Agradeceu, ainda, a disponibilidade

e a presença de todos, desejando boa viagem de retorno aos Conselheiros dos

Câmpus do interior.  Não havendo mais nada a tratar,  o Presidente encerrou a

reunião, e eu, Helia Aparecida Eduardo Nerborski, Secretária, lavrei a presente

Ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente e pelos (as) Conselheiros (as)

presentes. 

Alfredo de Gouvea

............................................................
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Cesar Augusto Tacla 
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Cezar Augusto Romano
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Dalmarino Setti
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Douglas Paulo Bertrand Renaux
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Elsa Moreira
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Fabiano Scriptore de Carvalho
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Fernando César Manosso 
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Gilson Leandro Queluz
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Guilherme Luiz Frufrek
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Heron Oliveira dos Santos Lima
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Humberto Remígio Gamba
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Jeferson Ferreira de Deus
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José Airton Azevedo dos Santos

............................................................

Kátya Cristina de Lima Picanço
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Luciano Tadeu Esteves Pansanato
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Luis Mauricio Martins de Resende
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Marcio Roberto Ghizzo 
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Nanci Stancki da Luz
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Paulo Cesar Paulino
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Paulo Roberto Morais
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Rafael Cardoso
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Rogério Eduardo Cunha de Oliveira
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Sandroney Fochesatto

............................................................

Tatiane Cardoso Batista
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Valdermar Padilha Feltrin
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Valdir Fernandes
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Vilson Luiz dalle Mole 
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Walter Luiz Mikos
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Presidente do Conselho Universitário

Luiz Alberto Pilatti

.....................................................................  

Secretária do Conselho Universitário  

Helia Aparecida Eduardo Nerborski
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